Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Erzieher/Erzieherin / Ihr Stellenangebot in der Stellenbörse von pluss


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige in der Stellenbörse von pluss gelesen. Ich bin staatlich geprüfte Erzieherin mit mehreren Jahren Berufserfahrung im integrativen Bereich und suche nun nach meiner Babypause eine neue Herausforderung, bei der ich meine Fähigkeiten unter Beweis stellen kann.

Nach meiner Ausbildung, die ich im Jahr XXXX erfolgreich abgeschlossen habe, war ich X Jahre als Erzieherin in einem integrativen Kindergarten tätig, in dem nach den Prinzipien der Montessori-Pädagogik gearbeitet wurde. Meine Aufgabe war hier nicht nur die tägliche intensive Betreuung der Kinder und die Organisation von Freizeitaktivitäten, sondern auch die Erarbeitung und Umsetzung einer Förderplanung für die integrative Gruppe. Allen Kindern zu größtmöglicher Selbstständigkeit zu verhelfen und ihre Gesamtpersönlichkeit zu fördern war dabei stets mein größtes Ziel.

Nach meinem familiär bedingten Ortswechsel und vor meiner Babypause war ich noch ein weiteres Jahr in der Kindertagesstätte XY in Musterort tätig, wo ich eine kleinere Gruppe von Kindern im Alter von 0 bis 3 Jahren betreut habe. Auch hier konnte ich mich durch meine ruhige Art, mein einfühlsames und geduldiges Wesen sowie meine ausgeprägte Fürsorge sehr gut einbringen.

An der bei Ihnen ausgeschriebenen Stelle reizt mich besonders, dass ich hier meine Fähigkeiten im integrativen Bereich wieder unter Beweis stellen könnte. Ich denke, dass von dieser Form der frühkindlichen Erziehung jeder nur profitieren kann, behinderte ebenso wie nichtbehinderte Kinder. Indem sie gemeinsam spielen und lernen, lernen sie Stärken und Schwächen kennen und erkennen, dass jeder Mensch etwas Besonderes ist.

Für die Betreuung meines eigenen Kindes ist auch im Krankheitsfall gesorgt und ich könnte sofort bei Ihnen anfangen. Über eine Einladung zum persönlichen Gespräch würde ich mich sehr freuen.


Mit freundlichen Grüßen,
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