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Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Sozialarbeiter/Sozialarbeiterin / Ihr Stellenangebot in der Jobbörse XXX


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

ich möchte mich um die bei Ihnen ausgeschriebene Stelle als Sozialarbeiter bewerben. Als ausgebildeter Sozialarbeiter mit diversen Fremdsprachenkenntnissen und jahrelanger Erfahrung in der Betreuung von Kindern und Jugendlichen mit Migrationshintergrund bringe ich die nötigen fachlichen Kenntnisse sowie ein ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein und Empathie mit, die ich in Ihrer Einrichtung gewinnbringend einsetzen kann.

Nach meinem Studium an der Musteruniversität in Musterstadt habe ich in mehreren sozialen Einrichtungen für Kinder und Jugendliche mit Migrationshintergrund gearbeitet. Derzeit bin ich im Jugendhaus XY tätig, wo ich eine Gruppe von Jugendlichen aus schwierigen Verhältnissen betreue, mit ihnen zahlreiche gemeinsame Freizeitaktivitäten organisiere und ihnen bei der Bewerkstelligung ihres Alltags helfe - dazu zählen unter anderem die Hausaufgabenbetreuung, Sprachunterricht sowie Kurse zur friedlichen Konfliktlösung.

Was mir bei meiner Arbeit mit den Kindern und Jugendlichen besonders zugutekommt, sind neben meinem einfühlsamen und empathischen Wesen, meinem Durchsetzungsvermögen und meinem respektvollen Umgang mit diversen kulturellen und religiösen Eigenheiten sicherlich auch meine Sprachkenntnisse - neben Deutsch spreche ich auch meine zweite Muttersprache Arabisch fließend. Auch dies kann ich in Ihrer Einrichtung bei der Betreuung von unbegleiteten Flüchtlingskindern gewinnbringend einsetzen.

Ich bewerbe mich bei Ihnen, weil auch ich im Zuge der aktuellen Flüchtlingskrise meinen Teil dazu beitragen möchte, dass Menschen auf der Flucht hier in Deutschland ein neues Zuhause finden. Mit meinen Kenntnissen und meiner Erfahrung kann ich Ihr Team dabei unterstützen, die Kinder in Ihrer Einrichtung in die Gesellschaft zu integrieren, ihnen das Lernen der deutschen Sprache leichter zu machen und ihnen einen strukturierten Tagesablauf zu bieten, bei dem auch Raum für Spiel und Spaß ist.

Meine Gehaltsvorstellungen liegen bei XX.XXX Euro/Jahr (brutto). Mit meiner Arbeit bei Ihnen könnte ich zum XX.XX.XXXX beginnen. Ich würde mich sehr über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freuen, bei dem ich Ihre Einrichtung näher kennenlernen und Ihnen mehr über mich und meine Arbeitsweise erzählen kann.


Mit freundlichen Grüßen,


Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse
