Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Medizinischer Fachangestellter/Medizinische Fachangestellte / Ihr Stellenangebot im Musterblatt


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

[bookmark: _GoBack]ich bewerbe mich hiermit auf die Stelle als Medizinischer Fachangestellter/Medizinische Fachangestellte, die Sie in der Musterzeitung ausgeschrieben haben. Nachdem ich vor XX Jahren meine Ausbildung erfolgreich abgeschlossen habe, war ich XX Jahre in diesem Beruf bei XX angestellt und habe mit großer Freude mit meinem Team und meinen Vorgesetzten gearbeitet. Da es sich um ein kleines Unternehmen handelte, konnte ich in den unterschiedlichen Bereichen intensive Erfahrungen sammeln. Nun suche ich nach einer neuen Stelle, da ich mir neue Herausforderungen und Karriereperspektiven in einer größeren Firma wünsche.

Zu meinen bisherigen Aufgaben gehörten unter anderem die eigenverantwortliche Aufnahme von Patienten und das Durchführen von Laboruntersuchungen. Weiterhin habe ich bei unterschiedlichen chirurgischen Eingriffen assistiert und selbstständig die verordneten Therapie- oder Diagnostikverfahren angewendet. Dazu gehörten etwa das Anlegen von Verbänden, Iontophorese oder auch EKG und Lungenfunktionstests. Durch das Arbeiten in einem kleinen Team mit regelmäßig wechselnden Kollegen habe ich mir ein hohes Maß an Organisationsfähigkeit sowie Flexibilität angeeignet. Durch Fortbildungen im Bereich XX und XX konnte ich meine beruflichen Kenntnisse regelmäßig weiter vertiefen.

Meine Vorgesetzten schätzen an mir vor allem meine große Zuverlässigkeit und hohe Motivation. Auch in schwierigen Situationen behalte ich einen kühlen Kopf und bin stets auf das Wohl des Patienten bedacht. Dabei habe ich gelernt, dass es für eine gute und effektive Behandlung auch auf eine gute Kommunikation des gesamten Teams untereinander und schließlich auch gegenüber dem Patienten ankommt. Aus diesem Grund habe ich mich auch in diesem Bereich mit verschiedenen Fortbildungsmaßnahmen geschult.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000 Euro. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

Ich würde mich freuen, wenn ich Sie bei einem persönlichen Vorstellungsgespräch von mir überzeugen kann.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

