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Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

da ich aus privaten Gründen von XX nach XX umziehen möchte, suche ich als ausgebildeter Physiotherapeut nach einer neuen Stelle. Mein Staatsexamen habe ich im Jahr XXXX an der Musterklinik erworben und war dort anschließend XX Jahre angestellt. Nach und nach konnte ich mehr Aufgaben und Verantwortung übernehmen und leitete schließlich die Abteilungen XX und XX. Neben der Planung und dem Leiten der unterschiedlichen medizinischen Sportgruppen war ich für Anwendungen wie die manuelle Lymphdrainage verantwortlich. Meine beruflichen Fähigkeiten verbinde ich auch mit meinen privaten Interessen. So leite ich seit XX Jahren die Rückensportgruppe im örtlichen Sportverein. Neben meiner Ausbildung arbeitete ich zudem als freier Trainer und erstellte individuelle Trainingspläne für verschiedenste Bedürfnisse.

Im Laufe der Jahre habe ich festgestellt, dass zu einer wirksamen Physiotherapie auch eine auf den jeweiligen Patienten abgestimmte Kommunikation gehört. Hierzu habe ich Kommunikationskurse in den Bereichen XX und XX besucht, um besser auf Patienten und ihre Bedürfnisse eingehen zu können und mich auf unterschiedlichste Persönlichkeiten einzustellen. Dies schlägt sich deutlich im Erfolg meiner Behandlungen nieder. Geduld und Freude im Umgang mit Menschen waren für mich von Anfang an der Grund, diesen Beruf zu ergreifen. Beides habe ich mir bis heute erhalten.

Meine Kollegen und Vorgesetzten schätzen meine hohe Motivation, Zielstrebigkeit und Zuverlässigkeit. In zahlreichen Situationen, beispielsweise bei der erfolgreichen Zusammenlegung und Integration zweier Teams in meinem Verantwortungsfeld, habe ich dies unter Beweis stellen können.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

Ich habe mich intensiv mit den Werten und medizinischen Vorstellungen Ihres Hauses auseinandergesetzt und bin mir sicher, dass ich eine gute Ergänzung Ihres Teams darstellen würde. Ich freue mich, Sie in einem persönlichen Gespräch hiervon zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen,
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Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

