Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Elektriker/Elektrikerin / Ihr Stellenangebot im Onlineportal XXX


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

[bookmark: _GoBack]mit Interesse habe ich Ihr Stellenangebot für eine/n Elektriker / Elektrikerin gelesen, das Sie im Onlineportal XXX veröffentlicht haben. Ich verfüge in diesem Beruf über mehr als XX Jahre Erfahrung und habe mich zuletzt vor allem mit der Verdrahtung von Schaltschränken und der Störungsbeseitigung beschäftigt. Meine Ausbildung zum Elektroinstallateur habe ich erfolgreich bei XX, einem kleinen Unternehmen in XX, abgeschlossen. Schon als Lehrling konnte ich eigenständig arbeiten und wurde anschließend als Angestellter übernommen. Da es für den Familienbetrieb keinen Nachfolger gibt, suche ich nun eine neue berufliche Perspektive. Ich bin es gewohnt, eigenverantwortlich zu handeln und kann mich schnell in neue Tätigkeitsfelder einarbeiten.

Zu meinen Aufgaben gehörten bisher neben der Sanierung von Altbauten auch die Planung von neuen Installationen und die damit verbundene Installation von Steckdosen sowie das Verlegen von Leitungen. Aktuell bin ich mit der vollständigen Planung eines gewerblichen Umbaus und der Inbetriebnahme der neuen elektrischen Einrichtungen betraut.

Mich reizt die Herausforderung einer neuen Aufgabe, bei der ich weiterhin meine Eigenverantwortung unter Beweis stellen kann. Meine Kollegen und mein Chef schätzen zudem meine hohe Belastbarkeit, Flexibilität und den serviceorientierten Umgang mit unseren Kunden.

Durch Fortbildungen - zuletzt in den Feldern XX und XX - habe ich meine Kenntnisse stets auf dem aktuellen Stand der Technik gehalten. Der Lkw-Führerschein ist vorhanden. Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

Ich würde mich über eine Einladung zum persönlichen Kennenlernen freuen.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

