Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Haustechniker/Haustechnikerin / Ihr Stellenangebot im Internet auf www.beispiel.de


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,


im Juni 2012 habe ich erfolgreich meine Ausbildung in Musterstadt abgeschlossen und bewerbe mich hiermit um den von Ihnen ausgeschriebenen Arbeitsplatz als Haustechniker.

Mit den Anforderungen der von Ihnen ausgeschriebenen Stelle kann ich mich sehr gut identifizieren. Ein Objekt oder eine Anlage betrachte ich immer als Ganzes. Wenn Fremdgewerke zur Instandhaltung nötig sind, koordiniere ich sie, um mögliche Schäden so schnell wie möglich zu beheben. Da ich für die Mieter oder Eigentümer oft der erste Ansprechpartner bin, sorge ich stets dafür, dass alles in Ordnung ist. So kann ich ihnen freundlich erklären, dass die Anlage bald wieder bestens funktioniert.

Während meiner vorherigen Anstellung sowie in meiner Ausbildung habe ich die Kontrolle verschiedenster Räume, Gebäude, Außenanlagen und technischer Einrichtungen übernommen. Daher kenne ich mich in vielen Objektsituationen gut aus. 

In meiner aktuellen Tätigkeit liegt mein Schwerpunkt in dem Einkauf und in der Abrechnung von Verbrauchsmaterial und Geräten. Weiterhin bin ich mit zwei Kollegen für die Wartung der gesamten Haustechnik verantwortlich. 

Für meinen Beruf bringe ich großes handwerkliches Geschick mit, das ich zuverlässig und bei Bedarf flexibel einsetze. Weiterhin besitze ich mehrjährige Berufserfahrung in der Industrie sowie im Handwerk. Als Haustechniker sind mir vor allem eine sorgfältige Arbeitsweise und gute Umgangsformen wichtig.

Gerne würde ich Sie persönlich von meiner hohen Motivation und meiner fachlichen Eignung überzeugen. Über die Einladung zu einem Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

