Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Kunsttischler/Kunsttischlerin / Ihr Stellenangebot im Musterblatt


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

Ihr Stellenangebot als Kunsttischler / Kunsttischlerin im Musterblatt habe ich mit großem Interesse gelesen und möchte mich hiermit auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle bewerben. Meine Ausbildung zum Tischler habe ich im Unternehmen XY in Musterhausen, dass sich auf die Herstellung von Möbeln spezialisiert hat, erfolgreich absolviert. In den vergangenen 5 Jahren habe ich meine Fähigkeiten und Kenntnisse vertieft und konnte wertvolle Praxiserfahrungen sammeln.

Zu meinen Aufgaben gehörte die Erstellung und das Entwerfen sowie der Bau von Möbeln. Auch die Bedienung von branchenspezifischen CAD-Programmen gehörte in meinen Tätigkeitsbereich. Ich besitze umfangreiche Kenntnisse mit einschlägigen Maschinen zur Holzbearbeitung und Erfahrungen in der Furnierung von Holz.

Ein hohes Maß an Kreativität sowie handwerkliches Geschick zeichnen meine Arbeitsweise aus. Dabei erledige ich die mir aufgetragenen Arbeiten stets präzise und mit großer Sorgfalt. Mein freundliches und offenes Wesen macht mich zu einem idealen Teammitglied, das sich schnell überall integriert.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

[bookmark: _GoBack]Ich würde mich freuen in Ihrem Unternehmen als Kunsttischler / Kunsttischlerin tätig zu werden und so eine erfüllende Tätigkeit auszuübenen, die meinen Qualifikationen und Interessen entspricht. Von meinen persönlichen Stärken und meinem beruflichem Know-how würde ich Sie gern in einem persönlichen Gespräch überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

