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Herrn Maximilian Muster
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen

Musterhausen, 0. Monat 0000

Bewerbung als Metallbauer / Ihr Stellenangebot in der PLUSS-Stellenbörse

Sehr geehrter Herr ….,

mit großem Interesse habe ich Ihr Stellenangebot in der Stellenbörse der PLUSS Personal Leasing und System Service GmbH gelesen.

Da die beschriebene Stelle meinen Qualifikationen und Fertigkeiten sehr entspricht und ich davon überzeugt bin, dass ich als erfahrener und qualifizierter Mitarbeiter den Anforderungen der Position umfänglich gerecht werde, bewerbe ich mich hiermit bei Ihnen.


Während meiner Ausbildung zum Metallbauer erhielt ich mehr als nur die Basis-Kompetenzen im Metallbau vermittelt. Zu meinen Aufgaben zählten u.a. die Bereiche Montage und Demontage von Stahlbaukonstruktionen. Weiterhin gehörten Reparatur und Wartung sowie das Vorbereiten und Einrichten von Baustellen zu meinem Aufgabenbereich. 


Da ich bereits viel Umgang mit Betrieben aus dem Industrie- und Handwerksbereich hatte, bin ich in der Kommunikation mit Ansprechpartnern auf Kundenseite sehr geübt und zielführend. Durch meine natürliche und aufgeschlossene Art komme ich mit Mitarbeitern und Vorgesetzten gut zurecht. Die mir übertragenen Aufgaben erledige ich zügig und konzentriert. Auch Routinearbeit ist bei mir in verlässlichen Händen. Neue Aufgabenbereiche erschließe ich mir schnell, gründlich und selbstständig.
Zu meinen Stärken zählen Fachwissen, ausgeprägte Feinmotorik, Zuverlässigkeit, Belastbarkeit, Lernbereitschaft, eine schnelle Auffassungsgabe sowie meine Motivation. Meine beruflichen Fähigkeiten und Kenntnisse habe ich durch Fortbildungen kontinuierlich aufgefrischt und erweitert. 


Gern würde ich Ihr Unternehmen näher kennenlernen und freue mich auf eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch.


Mit freundlichen Grüßen
Vorname Nachname
Anlage:
