Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Gas Wasserinstallateur/Gas Wasserinstallateurin / Ihr Stellenangebot im Internet auf www.beispiel.de


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

hiermit bewerbe ich mich auf Ihr Stellenangebot im Internet auf www.beispiel.de als Gas Wasserinstallateur in Ihrem Unternehmen. Meine Ausbildung als Gas Wasserinstallateur habe ich bei der Firma XY in Musterhausen erfolgreich absolviert und erhielt nach meiner Ausbildung die Möglichkeit, mein fachliches Know-how für drei weitere Jahre in meinem Ausbildungsbetrieb zu vertiefen.

Mein Tätigkeitsfeld umfasst die Installation von Gas-, Wasser- und Sanitäranlagen sowie die dazugehörigen Anschlussarbeiten. Auch das maschinelle und manuelle Bearbeiten von Rohren, Blechen und Profilen aus Metall oder Kunststoff gehört zu meinen Aufgaben. Weiterhin bin ich für Reparatur-, Instandhaltungs- und Wartungsarbeiten zuständig. Auch das Lesen von Bauzeichnungen beherrsche ich sicher.

Meine Vorgesetzten schätzen meine Sorgfalt und Präzision bei den mir aufgetragenen Arbeiten sowie ein hohes Maß an Einsatzbereitschaft. Ein freundliches und kompetentes Auftreten gegenüber Kunden ist für mich als Gas Wasserinstallateur selbstverständlich.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

[bookmark: _GoBack]Ich würde mich sehr freuen, Sie und Ihr Team zu unterstützen und so eine Anstellung zu finden, die meinen Qualifikationen und Wünschen entspricht. Von meinem fachlichen Know-how und meinen Stärken würde ich Sie gern in einem persönlichen Gespräch überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

