Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Anlagenmechaniker/Anlagenmechanikerin / Ihr Stellenangebot im Stellenportal XXX


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

Ihr Stellenangebot im Stellenportal XXX als Anlagenmechaniker / Anlagenmechanikerin habe ich mit großem Interesse gelesen und möchte mich hiermit auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle bewerben. Meine Ausbildung als Anlagenmechaniker im Fachbereich Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik habe ich erfolgreich beim Unternehmen XY absolviert. Nach meiner Ausbildung erhielt ich die Möglichkeit, meine Praxiserfahrung zu vertiefen und wertvolle Erfahrungen zu sammeln.

Meine Kenntnisse reichen vom Betrieb von Gas- und Ölkesselanlagen über Dampf-, Feuerungs- und Regelungstechnik bis zu Nah- und Fernwärmenetzen. Zu meinen Aufgaben gehörten die Installation, Inbetriebnahme und Wartung von Sanitär-, Heizungs- und Klimaanlagen. Auch die Analyse von Fehlerursachen und die Behebung gehören in meinen Aufgabenbereich.

Ein ausgeprägtes Verständnis für technische Zusammenhänge sowie exzellente handwerkliche Fertigkeiten zeichnen mich aus. Meine Vorgesetzten schätzen außerdem meine Flexibilität und Teamfähigkeit. Auch ein freundliches und kompetentes Auftreten gegenüber Kunden ist für mich selbstverständlich.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

[bookmark: _GoBack]Ich würde mich sehr freuen, in Ihrem Unternehmen als Anlagenmechaniker / Anlagenmechanikerin tätig zu werden. Eine Position in einem der führenden Unternehmen für Heizungstechnik stellt für mich eine Herausforderung und erfüllende Tätigkeit dar. Von meinem fachlichen Know-how sowie meinen Stärken würde ich Sie gern in einem persönlichen Gespräch überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

