Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Industriekaufmann/Industriekauffrau / Ihr Stellenangebot in der Online-Stellenbörse XXX


[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

mit großem Interesse habe ich Ihr Stellenangebot in der Online-Stellenbörse XXX gelesen und möchte mich hiermit auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle bewerben. Meine Ausbildung zum Industriekaufmann / Industriekauffrau habe ich im Unternehmen XY erfolgreich absolviert. In dieser Zeit erhielt ich vielfältige Einblicke in die Abteilungen Personal, Einkauf, Kundenmanagement sowie in die Bereiche kaufmännischer Service, Betriebswirtschaft und Finanzbuchhaltung. Nach meiner Ausbildung wurde ich für ein weiteres Jahr übernommen und konnte so meine Qualifikationen vertiefen und wertvolle Erfahrungen sammeln.

Nach meiner Ausbildung arbeitete ich in der Bestellannahme. Hier gehörte die Bearbeitung von Kundenanfragen sowie deren Nachverfolgung zu meinen Aufgaben. Auch das Erstellen von Angeboten sowie das Kundenmanagement fiel in meinen Tätigkeitsbereich.

Eine ausgeprägte Motivation sowie die Fähigkeit, mich in neue Aufgaben schnell einzuarbeiten, gehören zu den Eigenschaften, die meine Vorgesetzten sehr an mir schätzen. Hinzu kommen ausgezeichnete Organisationsfähigkeiten sowie sehr gute Englischkenntnisse. Ein sicheres Auftreten gegenüber Kunden sowie Kommunikationsstärke sind für mich selbstverständlich.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

Ich würde mich freuen, Sie und Ihr Team tatkräftig unterstützen zu können und für ein führendes Unternehmen im Bereich XY arbeiten zu dürfen. Die Position als Industriekaufmann / Industriekauffrau wäre eine erfüllende Tätigkeit für mich, in der ich meine Leidenschaft und mein Know-how einbringen könnte. Über ein persönliches Gespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

