Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Industriemechaniker/Industriemechanikerin / Ihr Stellenangebot im Musterblatt


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

hiermit bewerbe ich mich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle als Industriemechaniker / Industriemechanikerin in Ihrem Unternehmen. Meine Ausbildung als Industriemechaniker habe ich erfolgreich beim Unternehmen XY absolviert. Nach meiner Ausbildung wurde ich übernommen und erhielt die Möglichkeit, mein fachliches Know-how zu vertiefen und tiefergehende Erfahrungen zu sammeln.

Zu meinen Aufgaben gehört u.a. die Montage und Demontage von Stahlbaukonstruktionen. Auch die Reparatur und Wartung sowie das Vorbereiten und Einrichten von Baustellen fällt in meinen Aufgabenbereich. Weiterhin ist mir der Umgang mit Betrieben aus dem Industrie- und Handwerksbereich vertraut und eine zielführende Kundenkommunikation selbstverständlich.

Meine Vorgesetzten schätzen meine konzentrierte Arbeitsweise sowie meine kommunikative und aufgeschlossene Art. Auch meine hervorragende Feinmotorik, ein ausgeprägtes Fachwissen sowie die Fähigkeit mich in neue Aufgaben schnell einzuarbeiten gehören zu meinen Eigenschaften. Belastbarkeit und Zuverlässigkeit runden mein Profil ab.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

[bookmark: _GoBack]Ich würde mich sehr freuen, Ihr Unternehmen mit meinen Qualifikationen zu unterstützen und ein Teil Ihres Teams zu werden. Gerne würde ich mein Know-how und meine Stärken in einem persönlichen Gespräch unter Beweis stellen und Sie davon überzeugen, dass ich der richtige Kandidat für die Stelle bin.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

