Vorname Nachname
Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen



Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Bankkaufmann/Bankkauffrau / Ihr Stellenangebot in der Musterzeitung


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

hiermit bewerbe ich mich auf die von Ihnen in der Musterzeitung am XX.XX.XXXX ausgeschriebene Stelle als Bankkaufmann / Bankkauffrau. Ich interessiere mich für Ihr Unternehmen, da Sie als Zweigstelle der Musterbank zum größten deutschen Kreditinstitut gehören. Vor allem Ihre Produkte im Bereich der Finanzierung von Unternehmen kenne ich sehr gut. Sie suchen für diesen Bereich einen neuen Mitarbeiter, und mich hat Ihre Ausschreibung unmittelbar angesprochen.

Meine Ausbildung zum Bankkaufmann habe ich im Jahr XXXX erfolgreich beendet. Anschließend war ich zunächst als Privatkundenberater bei der Musterbank in Musterstadt angestellt, wo ich auch aktuell arbeite. Neben der Betreuung des Kundenstamms beschäftige ich mich mit der Anlageberatung von Privatkunden sowie dem Ermitteln von Bedarfssignalen. Ich möchte allerdings mehr im Bereich der Gewerbefinanzierung arbeiten und mich darauf spezialisieren. Da dieses Feld von meinem derzeitigen Arbeitgeber nur am Rande abgedeckt wird, bin ich auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung.

In den vergangenen Jahren habe ich eine Reihe von Schulungen in diesem Bereich erfolgreich abgeschlossen und bin bezüglich der aktuellen Entwicklungen im gewerblichen Kreditwesen aus eigenem Antrieb auf dem neuesten Stand. Es fällt mir leicht, neue Geschäftsbeziehungen aufzubauen und bestehende zu pflegen. Sehr gute PC-Kenntnisse und sicheres Business-Englisch sind für mich eine Selbstverständlichkeit. Meine Vorgesetzten schätzen zudem meine hohe Präzision in der Arbeit und meine Einsatzbereitschaft.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

[bookmark: _GoBack]Gerne möchte ich meine Fähigkeiten in Ihrem Hause einbringen und würde mich über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch freuen.


Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

